YBeOeHHS




Llsa BnacTumBicTb (03HaKa) Bigep — ob’em.

Bigpa?




[lpoBeaemo BUMIptoBaHHS. [i3HAEMOCh, CKINTbKK
BEN! &+X Biaep BoAU NOMICTUTBLCA Y NOPOXKHIO

MipKa












Ak 6aunLl, 06’eM MOXXHA BUMIPATU | pe3ynbTaT BUMipOBaHHS
3anucaru 3a gonomororo Ynucna. O6’em — ue BennM4ynHa.

Y 6ou4ui =5 Bigep




[Togyman, 4m 3MOXYTb HaLli repol npaBUbHO
BUMIPATN 00’€M BOAM Y CKIAHIN OaHLUI, AKLLO KIT
MaTtpocknH byae BUMiptoBaTu NIOXKKOK, a cobaka
LLlapuK — CKINAHKOK?

LLlo Tm Tpeba 3pobuntn?

Bubpartun ogHakoBy MipKy!



oo gomoBUNKUCE BUMIPHOBATU PIAVUHU cneLwianbHO
oauHuULIED BUMIPOBaHHSA. BoHa Ha3nBaeTbca — NITP.
CKOpPOYEHO 3anucyoTb TakK: ;1 Hannemo y CKngaHy
BaHKy, EMHICTIO 111, BOAY 3 KpaHa.

Y BaHLi Tinbku NiTp BOAW,

binbuie i He U




Po3rnsiHb EMHOCTI, V' SKI MOMILLEHI pI,EI,I/IHI/I I'IpOHI/ITaI/I
Halrnncm Ha HnX. s
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Kit MaTtpockyH i cobaka LLlapuk BUpiLLInAmM NonmTu ropos.
Y nivui y Ma 8@1%% 933n%0%,>l}l(,eé\/£PBiﬂpi y LLlapuka — 6 n
Ckineku BCbO iB BOAM NOTPIOHO A5 NONMBaHHA
ropoay?

Bubepu

npaslQIQaREE

qa3anhs!

6-2=4
(1)
6+2=8

(Hi)uka3|<

Bignosigb: BCbOro 851 NoTpioHO Ans NGHNBaHHS

"'OPOAYY 11ih 3apavi HeBigoma cyma.
LLlo® 3HanTn cymy, noTpidbHO AogaTu




Y ninky kota MaTpockuHa BMiLLyYeETbCSA 2 1BOAM, a Y Bigpo

LLlapvika -6 11 Ha cKinbkB iR @inbLue BOAN Y BiAPI, HX Y

ninyi? 2
p

noepwu
pacISTOREYS
FI38HH
s 5-2=4

Ginbwe  (J1)
6+2=8

(1)

[TiaKkask

a
Bignosigb: Ha 4n OinbLue Boan Yy

LLRBGRIi3HaTUCA, Ha CKinNbKu oAHe Yncno binbLue abo
MeHLUe



Y ninui i y Bigpi 8 Boan. Y ninui - 2 NCKiNbKX NITPIB BOAW

y BIOPI? ~ 3apaua
3 MEMGe "
npast PHORG R
. FIBaHHF-Ié _9=6
()
8+2=10
. ()
[TiaKkask
a

Bionosiab: 6n Bogn y
BUipi 3aaadi HeBigoMuin oauH goaaHok. LLo6 noro
3HanTn, Tpeba Bia CymMu BIOHATU BiAOMUN OJOOAHOK.
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NEPCHKOBHH CIK
3 MAKOTTIO

BHO-KEoup
3,2%

KNACCUYECKup '




